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様式の構成

① 7（70.0％） 0（0.0％） 7（87.5％）

Ａ 3（30.0％） 0（0.0％） 3（37.5％）

Ｂ 4（40.0％） 0（0.0％） 4（50.0％）

② 3（30.0％） 2（100.0％） 1（12.5％）

③ 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

10 2 8

基本目標１　目標値進捗状況

指標名（目標値） 現状値 目標値 実績値 実績値 進捗

（平成30年度） （令和6年度） （令和2年度） （令和3年度）

3,739人
(H30年）

現状値を維持 3,458人 3,591人 ②

86.7％
（H30年）

現状値を維持 86.3％ 84.7％ ②

基本目標１　個別ＫＰＩ進捗状況

(1) きて、みて、暮らしたい！と思えるまちをめざして

① シティセールスの推進

市の認知率
64.2％

（H28年度）
現状値より
10％増加

67.2％
（令和元年8月）

- ①B

プレスリリース数（累計）
61件

（H30年度）
250件

（累計R2-6年度）
累計47件 累計86件 ①B

② 地域活動支援の充実

補助金交付終了後も引き続き活動し
ている団体数（コラボ四街道）

33団体
（H30年度）

38団体 38団体 43団体 ①A

区・自治会加入率
67.3%

（H31年4月1日）
69.0%

63.4％
(R3年4月1日)

61.9％
（Ｒ4年4月1日）

②

現時点で目標を達成している

現時点では目標を達成していない

現時点では目標達成に向け進捗していない

その他　（現時点では統計上実績値の把握が不可能なものなど） 

合計

基本目標１　“選ばれる”まちづくり　～四街道市への人の流れを創る～

　基本目標１では、市内外から「選ばれる」まちを目指し、市の認知度向上に向けた情報発信、地域への愛着やふるさと意識
の向上など、総合戦略に位置付けた事業を推進しています。
　進捗状況として、基本目標の目標値である「転入者数」、「転入者に占める子育て世代（0歳から49歳）の転入者の割合」に
ついては、２指標ともに減少しています。
　一方で、各施策のＫＰＩの進捗状況においては、①「目標達成に向け進捗している」が、７指標（87.5％）あります。
　日本全体の人口が減少している中、本市は一定の転入超過の傾向を維持しており、目標の達成に向け引き続き事業を推
進していくこととします。

転入者数

転入者に占める子育て世代（0歳から49
歳）の転入者の割合

指標における評価基準 全指標
基本目標
目標値

施策
ＫＰＩ

目標達成に向け進捗している 

『目標値進捗状況』について、基本目標ごとに表示（全８指標） 

※「指標名（目標値）」、「現状値」、「目標値」は、第２期四街道

市まち・ひと・しごと創生総合戦略に記載 

【現状値】平成３０年度（策定時）の実績値 
【目標値】令和６年度の目標値 

指標における評価基準  
  

①目標達成に向け進捗している    

  Ａ  現時点で目標を達成している 

  Ｂ  現時点では目標を達成していない 

② 現時点では目標達成に向け進捗していない 

③ その他 （現時点では統計上実績値の把握が不可能 

  なものなど）  

『個別ＫＰＩ進捗状況』について、基本目標ごとに表示（全３２指標） 

※「指標名（ＫＰＩ）」、「現状値」、「目標値」は、第２期四街道市まち・ひと・

しごと創生総合戦略に記載 

施策の基本的方向 
具体的な施策 



第２期四街道市まち・ひと・しごと創生総合戦略

令和４年度進行管理（令和２・３年度指標）

【全　体】

① 4 (50.0%) 16 (50.0%)

Ａ 4 (50.0%) 11 (34.4%)

Ｂ 0 (0.0%) 5 (15.6%)

② 4 (50.0%) 12 (37.5%)

③ 0 (0.0%) 4 (12.5%)

0 0

【基本目標１“選ばれる”まちづくり】 【基本目標２“未来につなぐ”まちづくり】

① 7 (70.0%) 0 (0.0%) 7 (87.5%) ① 6 (60.0%) 2 (100.0%) 4 (50.0%)

Ａ 3 (30.0%) 0 (0.0%) 3 (37.5%) Ａ 5 (50.0%) 2 (100.0%) 3 (37.5%)
Ｂ 4 (40.0%) 0 (0.0%) 4 (50.0%) Ｂ 1 (10.0%) 0 (0.0%) 1 (12.5%)

② 3 (30.0%) 2 (100.0%) 1 (12.5%) ② 4 (40.0%) 0 (0.0%) 4 (50.0%)

③ 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) ③ 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

0 0 0 0

【基本目標３“賑わいあふれる”まちづくり】 【基本目標４“幸せささえる”まちづくり】

① 1 (12.5%) 0 (0.0%) 1 (16.7%) ① 6 (50.0%) 2 (100.0%) 4 (40.0%)

Ａ 1 (12.5%) 0 (0.0%) 1 (16.7%) Ａ 6 (50.0%) 2 (100.0%) 4 (40.0%)
Ｂ 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) Ｂ 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

② 6 (75.0%) 2 (100.0%) 4 (66.7%) ② 3 (25.0%) 0 (0.0%) 3 (30.0%)

③ 1 (12.5%) 0 (0.0%) 1 (16.7%) ③ 3 (25.0%) 0 (0.0%) 3 (30.0%)

現時点では目標を達成していない

ＫＰＩ

施策
ＫＰＩ

合計 8

現時点では目標達成に向け進捗していない

その他
（現時点では統計上実績値の把握が不可能なものなど）

全指標

40

20

基本目標 施策
目標値 ＫＰＩ

合計 10 2 8

全指標

ＫＰＩ 目標値 ＫＰＩ

合計 10 2

全指標
基本目標 施策

施策基本目標

合計 8 2 6 合計 12

5

(37.5%)

(12.5%)

(40.0%)16

目標値

目標値

2

全指標
基本目標

全指標

32

10

8

施策

※小数点第２位を四捨五入しているため、合計値が100％にならない場合があります。

【全体の進捗状況】

　第２期総合戦略は、全40の指標を設定しており、20指標（50.0％）において、①「目標達成に向け進捗してい
る」となりました。このうち15指標（37.5％）が①Ａ「現時点では目標を達成している」となり、５指標（12.5％）が①Ｂ
「現時点では目標を達成していない」となっています。
　各基本目標においては、基本目標１が①「目標の達成に向け進捗している」が７指標（70.0％）と最も高く、基
本目標３が１指標（12.5％）と最も低くなっています。
　今後、②「現時点では目標達成に向け進捗していない」にあたる16指標（40.0％）については、目標の達成に
向け引き続き事業を推進していくこととします。

基本目標
目標値

指標における評価基準

目標達成に向け進捗している 

現時点で目標を達成している

4 (10.0%)

(50.0%)

15



① 7（70.0％） 0（0.0％） 7（87.5％）

Ａ 3（30.0％） 0（0.0％） 3（37.5％）

Ｂ 4（40.0％） 0（0.0％） 4（50.0％）

② 3（30.0％） 2（100.0％） 1（12.5％）

③ 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

10 2 8

基本目標１　目標値進捗状況

指標名（目標値） 現状値 目標値 実績値 実績値 進捗

（平成30年度） （令和6年度） （令和2年度） （令和3年度）

3,739人
(H30年）

現状値を維持 3,458人 3,591人 ②

86.7％
（H30年）

現状値を維持 86.3％ 84.7％ ②

基本目標１　個別ＫＰＩ進捗状況

(1) きて、みて、暮らしたい！と思えるまちをめざして

① シティセールスの推進

市の認知率
64.2％

（H28年度）
現状値より
10％増加

67.2％
（令和元年8月）

- ①B

プレスリリース数（累計）
61件

（H30年度）
250件

（累計R2-6年度）
累計47件 累計86件 ①B

② 地域活動支援の充実

補助金交付終了後も引き続き活動
している団体数（コラボ四街道）

33団体
（H30年度）

38団体 38団体 43団体 ①A

区・自治会加入率
67.3％

（H31年4月1日）
69.0%

63.4％
(R3年4月1日)

61.9％
（Ｒ4年4月1日）

②

(2) きて、みて、楽しい！と思えるまちをめざして

① ふるさと意識の醸成

四街道を好きと感じる人の割合
73.4％

（H28年度）
現状値より増加 - 74.7％ ①A

住み続けたいと思う人の割合
76.3％

（H28年度）
現状値より増加 - 77.3％ ①A

② 地域資源を活かした取組の推進

ふるさと寄附件数（累計）
411件

（H30年度）
2,000件

（累計R2-6年度）
累計574件 累計1,598件 ①B

ロケーション撮影数（累計）
4件

（H30年度）
20件

（累計R2-6年度）
累計4件 累計9件 ①B

転入者数

転入者に占める子育て世代（0歳から49
歳）の転入者の割合

合計

その他　（現時点では統計上実績値の把握が不可能なものなど） 

目標達成に向け進捗している 

現時点で目標を達成している

現時点では目標を達成していない

現時点では目標達成に向け進捗していない

施策
ＫＰＩ

全指標
基本目標
目標値

指標における評価基準 

　基本目標１では、市内外から「選ばれる」まちを目指し、市の認知度向上に向けた情報発信、地域への愛着やふるさと意識
の向上など、総合戦略に位置付けた事業を推進しています。
　進捗状況として、基本目標の目標値である「転入者数」、「転入者に占める子育て世代（0歳から49歳）の転入者の割合」に
ついては、２指標ともに減少しています。
　一方で、各施策のＫＰＩの進捗状況においては、①「目標達成に向け進捗している」が、７指標（87.5％）あります。
　日本全体の人口が減少している中、本市は一定の転入超過の傾向を維持しており、目標の達成に向け引き続き事業を推
進していくこととします。

基本目標１　“選ばれる”まちづくり　～四街道市への人の流れを創る～

1



① 6（60.0％） 2（100.0％） 4（50.0％）

Ａ 5（50.0％） 2（100.0％） 3（37.5％）

Ｂ 1（10.0％） 0（0.0％） 1（12.5％）

② 4（40.0％） 0（0.0％） 4（50.0％）

③ 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

10 2 8

基本目標２　目標値進捗状況

指標名（目標値） 現状値 目標値 実績値 実績値 進捗

（平成30年度） （令和6年度） （令和2年度） （令和3年度）

12,624人
（H31年1月1日）

現状値より増加
12,827人

（R3年1月1日）
12,871人

（R4年1月1日）
①A

685人
（H30年）

現状値より増加 688人 - ①A

基本目標２　個別ＫＰＩ進捗状況

(1) ともに歩みたい！と思えるまちをめざして

① 結婚支援の充実

婚姻件数
350件

（H30年）
現状値より増加 306件 - ②

結婚を機に本市で新生活をはじめる
若い世代を支援した件数（累計）

-
15件

(累計2-6年度）
累計18件 累計36件 ①A

(2) ともに分かち合いたい！と思えるまちをめざして

① 子育て環境の充実

待機児童数
0人

（H31年4月1日）
0人

0人
(R3年4月1日)

0人
(R4年4月1日)

①A

就業者に占める女性の割合
42.2％

（H27年）
現状値より増加 43.2％ - ①A

② 地域子育て支援の充実

赤ちゃんの駅登録数 - 20か所 - 4か所 ①Ｂ

「こども１１０番の家」登録件数
2,946件

（H30年度）
3,000件 2,935件 2,935件 ②

③ 教育環境の充実

将来の夢や目標をもっている児童生
徒の割合

小学生 85.0％
中学生 68.2％

（H30年度）
現状値より増加 -

小学生 83.0％
中学生 63.1％

②

英語検定３級程度の取得率（中学校
卒業まで）

45.5％
（H30年度）

現状値より増加 36.8％ 43.0％ ②

年少人口

出生数

現時点で目標を達成している

合計

施策
ＫＰＩ

目標達成に向け進捗している 

現時点では目標達成に向け進捗していない

その他　（現時点では統計上実績値の把握が不可能なものなど） 

指標における評価基準 全指標
基本目標
目標値

現時点では目標を達成していない

　基本目標２では、若い世代の希望をかなえるため、結婚・出産・子育ての各ステージに応じた切れ目のない取組として、新
婚生活をはじめる若者を応援する結婚支援、認可保育園やこどもルームの整備等、子育て環境の充実を図るなど、総合戦
略に位置づけた事業を推進しています。
　進捗状況として、基本目標の目標値である「年少人口」、「出生数」の２指標ともに目標値に達しています。
　また、各施策のＫＰＩの進捗状況においては、①「目標達成に向け進捗している」が、４指標（50.0％）あることから、引き続き
目標の達成に向け事業を推進していくこととします。

基本目標２　“未来につなぐ”まちづくり　～結婚・出産・子育ての希望をかなえる～

2



① 1（12.5％） 0（0.0％） 1（16.7％）

Ａ 1（12.5％） 0（0.0％） 1（16.7％）

Ｂ 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

② 6（75.0％） 2（100.0％） 4（66.7％）

③ 1（12.5％） 0（0.0％） 1（16.7％）

8 2 6

基本目標３　目標値進捗状況

指標名（目標値） 現状値 目標値 実績値 実績値 進捗

（平成30年度） （令和6年度） （令和2年度） （令和3年度）

39,698人
（H27年）

現状値より増加 38,254人 - ②

2,399所
（H28年）

現状値を維持 -
2,322所

（Ｒ3年6月）
②

基本目標３　個別ＫＰＩ進捗状況

(1) それぞれの働きたいがかなう！と思えるまちをめざして

① 魅力ある仕事の創出支援

空き店舗等の活用を支援した件数
（累計）

2件
（H30年度）

10件
（累計R2-6年度）

累計1件 累計2件 ②

創業を支援した件数（累計）
4件

（H30年度）
10件

（累計R2-6年度）
0件 2件 ②

② 都市農業の推進

農業に関する付加価値額
79百万円
（H28年）

現状値より増加 - - ③

市内の認定農業者（団体）の数
33件

（H30年度）
35件

30件
29人・1団体

30件
29人・1団体

②

(2) それぞれの能力が発揮できる！と思えるまちをめざして

① 就労支援の推進

他自治体と連携し、就業を支援した
人数

59人
（H30年度）

現状値より増加 24人 8人 ②

就労者に占める高齢者の割合
12.1％

（H27年）
現状値より増加 13.5％ - ①A

就業者数

事業所数

基本目標
目標値

その他　（現時点では統計上実績値の把握が不可能なものなど） 

合計

指標における評価基準 全指標

現時点で目標を達成している

現時点では目標を達成していない

現時点では目標達成に向け進捗していない

　基本目標３では、生産年齢人口の減少に伴う就業者数の減少が予測されることから、女性、高齢者をはじめとする潜在的
な労働者の社会参画を促進するため、就業機会を確保・提供するシルバー人材センターへの支援など、総合戦略に位置づ
けた事業を推進しています。
　進捗状況として、基本目標の目標値である「就業者数」、「事業所数」の２指標ともに減少しています。
　また、各施策のＫＰＩの進捗状況においても、②「現時点では目標達成に向け進捗していない」が、４指標（66.7％）あります。
　新型コロナウイルス感染症の影響により、基本目標の目標値及び各施策のＫＰＩの進捗状況が芳しくない指標もあることか
ら、ウィズコロナ、アフターコロナを踏まえ、引き続き目標の達成に向け事業を推進していくこととします。

基本目標３　“賑わいあふれる”まちづくり　～地域における安定した雇用を確保する～

施策
ＫＰＩ

目標達成に向け進捗している 

3



① 6（50.0％） 2（100.0％） 4（40.0％）

Ａ 6（50.0％） 2（100.0％） 4（40.0％）

Ｂ 0（0.0％） 0（0.0％） 0（0.0％）

② 3（25.0％） 0（0.0％） 3（30.0％）

③ 3（25.0％） 0（0.0％） 3（30.0％）

12 2 10

基本目標４　目標値進捗状況

指標名（目標値） 現状値 目標値 実績値 実績値 進捗

（平成30年度） （令和6年度） （令和2年度） （令和3年度） （令和3年度）

76.1％
（Ｈ28年度）

現状値より増加 - 79.0％ ①A

829人
※自減147人

（Ｈ30年）

自然減を上回る
社会増を維持

275人
（社増：450人）
（自減：175人）

- ①A

基本目標４　個別ＫＰＩ進捗状況

(1) 住んで、いきいき！ と思えるまちをめざして

① 健康づくり活動の推進

特定健康診査の受診率
36.5％

(H30年度）
43.0％ 17.6％ 24.0% ②

成人の週1回以上のスポーツ実施率
51.4％

（H29年度）
現状値より増加 - - ③

(2) 住んで、快適！と思えるまちをめざして

① 質の高い住環境の推進

市民の住環境についての満足度
72.2％

（H26年度）
80.0% - - ③

一戸建て空き家率
3.9％

（H30年）
現状値より減少 - - ③

② 持続可能な行政運営

新たに検討した広域連携事業数（累
計）

-
（H30年度）

5件（R2-6年度） 累計3件 累計10件 ①A

経常収支比率
96.4％

（H30年度）
95.0％ 93.1％ 83.5％ ①A

(3) 住んで、よかった！と思えるまちをめざして

① 災害対応力の強化

防災備蓄食料の充足率
100％

（H30年度）
100％ 100％ 100％ ①A

消防団員数
251人

（H31年4月1日）
現状値より増加

228人
（Ｒ3年4月1日）

225人
（Ｒ4年4月1日）

②

② 防犯体制の充実

刑法犯認知件数（四街道警察署管
内）

683件
（H30年）

現状値より減少 455件 476件 ①A

青色回転灯装着車両による防犯パ
トロールの実施回数

837回
（H30年度）

現状値を維持 741回 816回 ②

四街道が住み良いと感じる人の割合

社会増減数（転入者数－転出者数）

　基本目標４では、「ひと」と「しごと」の好循環を確立するためには、これを支えるための「まち」づくりが重要であるという視点
のもと、本市の強みでもある自然環境と都市機能が調和した住環境づくりを推進するとともに、大規模災害等から市民の生
命、財産を守る都市基盤の強化や地域防災力の向上の取組など、総合戦略に位置づけた事業を推進してまいります。
　進捗状況として、基本目標の目標値である「四街道が住み良いと感じる人の割合」、「四街道が住み良い」と感じる人の割
合」２指標ともに目標値に達しています。
　また、各施策のＫＰＩの進捗状況においては、①「目標達成に向け進捗している」が、４指標（40.0％）あります。
　新型コロナウイルス感染症の影響により、基本目標の目標値及び各施策のＫＰＩの進捗状況が芳しくない指標もあることか
ら、ウィズコロナ、アフターコロナを踏まえ、引き続き目標の達成に向け事業を推進していくこととします。

指標における評価基準 全指標
基本目標
目標値

施策
ＫＰＩ

目標達成に向け進捗している 

現時点で目標を達成している

現時点では目標を達成していない

現時点では目標達成に向け進捗していない

その他　（現時点では統計上実績値の把握が不可能なものなど） 

合計

基本目標４　“幸せささえる”まちづくり　～安心で快適な暮らしを守る～
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